

## Статья 264.1 на лбу написана у пьяных усольских водителей

С 1 июля нынешнего года начал действовать закон, согласно которому водители, лишённые прав управления автотранспортным средством за езду в нетрезвом состоянии и вновь севшие за руль в алкогольном опьянении, будут серьёзно наказаны.

Конечно, всех нарушителей выловить не удастся, но только за десять дней августа трое жителей Усоля и Усольского района попали под статью 264.1 УК РФ.

Иллюстрация: fotostrana.ru

Гражданин Б., лишённый прав в октябре прошлого года за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, вновь решил испытать судьбу. Думая, что в деревне Большежилкина Усольского района он может безнаказанно ездить пьяным и без прав, мужчина 1950 года рождения сел за руль своей машины ВАЗ-2121. Далеко уехать ему не удалось - на дороге подозрительно мотавшуюся из стороны в сторону машину тормознули полицейские. Едва не задохнувшись от запаха спиртного, который шел из салона, они задержали водителя.



Мало чем отличался от него усольчанин Б., лишённый водительских прав ещё в июле прошлого года. Срок лишения не истек, но покататься очень хотелось. На улице Береговой в Усолье пьяного водителя задержали сотрудники ДПС.

Ещё один любитель покататься в нетрезвом состоянии, гражданин К. 1990 года рождения, был задержан на дороге Усоля-Сибирского, когда управлял своим «жигуленком».

Согласно новому закону, все эти граждане попадают под статью 264.1. А это значит, что суд назначит им наказание в виде штрафа от 200 до 300 тысяч рублей или отправит за решетку на срок до двух лет.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей  
Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано **13043**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)